
SERVICES LIBELLE/EMPLOI/REF FICHE DE POSTE GRADE   MINIMUM GRADE MAXIMUM 

POSSIBILITE DE POUVOIR 

L'EMPLOI PAR 

CONTRACTUEL ART 3-3

DUREE DE 

TEMPS DE 

TRAVAIL
DIRECTION 

GENERALE
Directeur Général des services Attaché Attaché principal OUI TC

Responsable du service (niveau 7) Rédacteur Attaché OUI TC

Référent(e) comptabilité et budget Adjoint administratif  Rédacteur principal de 1
ère

 classe OUI TC

Agent comptabilité et budget Adjoint administratif Rédacteur OUI TC

Référent(e) commande publique et juridique Adjoint administratif  Rédacteur principal de 1
ère

 classe OUI TC

Gestionnaire commande publique Adjoint administratif  Rédacteur principal de 2
ème

 classe OUI 28H00

Secrétariat de l’assemblée et accueil Adjoint administratif Rédacteur OUI TC 

Référent(e) ressources humaines Adjoint administratif Rédacteur principal de 1
ère

 classe OUI TC

Responsable du service (niveau 7) Rédacteur Attaché OUI TC

Chargée des projets de territoire (niveau 7) Rédacteur Attaché OUI TC

Référent (e) du service eau (CETC) (niveau 6) Agent de maitrise Technicien principal de1
ère

 classe OUI TC

Référent du service environnement (niveau 6) Agent de maitrise Technicien principal de 1
ère

 classe OUI TC

VOIRIE RESEAUX 

DIVERS 
Référent du service (niveau 6) Agent de maitrise Technicien principal de 1

ère
 classe OUI TC

Responsable du service (niveau 7) Technicien Ingénieur OUI TC

Agent technique Adjoint technique Adjoint technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Responsable du service (niveau6) Adjoint technique Technicien principal de 1
ère

 classe OUI TC

Ambassadeur de tri Adjoint administratif Adjoint administratif principal de 1
ère

 classe OUI TC

Agent technique déchetterie Adjoint technique Agent de maitrise OUI 30H00

Agent d'accueil déchetterie Adjoint technique Adjoint technique principal de 1
ère

 classe OUI 3H00

Responsable du service (niveau 6) Adjoint territorial du patrimoine Assistant de conservation principal de 1
ère

 classe OUI TC

Médiateur culturel Adjoint territorial du patrimoine Assistant de conservation  OUI 28H00

Médiateur culturel et référent communication Adjoint administratif Rédacteur OUI TC

Responsable du service (niveau 6) Adjoint territorial du patrimoine Assistant de conservation principal 1
ère

 classe OUI TC

Agent de bibliothèque Adjoint territorial du patrimoine Adjoint territorial du patrimoine principal 1
ère

 classe OUI TC

Conseiller numérique Adjoint territorial du patrimoine Adjoint territorial du patrimoine principal de 1
ère

 classe OUI TC

Responsable du service (niveau 6) Educateur des APS Educateur des APS principal de 1
ère

 classe OUI TC

Agent technique Adjoint technique Adjoint Technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Maître-Nageur Sauveteur Opérateur des APS Educateur des APS OUI TC

Maître-Nageur Sauveteur Opérateur des APS Educateur des APS OUI TC

Hôtesse d'accueil Adjoint technique Adjoint Technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Hôtesse d'accueil Adjoint technique Adjoint Technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Agent d'entretien Adjoint technique Adjoint Technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Responsable du service (niveau 6) Adjoint administratif Rédacteur principal de 1
ère

 classe OUI TC

Responsable adjointe du service Adjoint administratif Rédacteur principal de 2
ème

 classe OUI TC

Responsable du service (niveau 6) Adjoint Technique Technicien principal de 1
ère

 classe OUI TC

Adjoint technique Adjoint Technique Adjoint technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Adjoint technique Adjoint Technique Adjoint technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Agent chargé de l'ANC Adjoint technique Adjoint technique principal de 1
ère

 classe OUI TC

Agent d'entretien Adjoint technique Adjoint technique principal de 1
ère

 classe OUI 30H00

Agent d'entretien Adjoint technique Adjoint technique principal de 1
ère

 classe OUI 20H00

AMENGT ET DEV 

TERRITORIAL

AFFAIRES 

GENERALES ET 

FINANCES 

OUI TC

GESTION DES 

DECHETS

EAU/ASSAINISSEM

ENT

BATIMENT 

INFORMATIQUE ET 

SIG
Référent du service (niveau 6) Adjoint technique Technicien principal de 1

ère
 classe
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